
分数②～大きさ～ No.1
大きさ(可約分数のまま)

１．次
つぎ

の問題
もんだい

に答
こた

えなさい。

２．次の数直線で、ア・イ・ウの数はいくつですか。分数で答えなさい。

３．大小をくらべて、　　　に不等号を書きなさい。

↓おる

答え

⑪と⑬は,１を分数にしてくらべよう
4 7 5 2
4 4 5 5

⑬ 1 ＝

> < ⑫ >

> ⑭ < ⑮ >

＝

⑪

6 6

15

⑪ 1

ウ：

⑦ 1 ⑧
ア： イ： ウ：

6

3
イ：

⑬3 3

5 ⑨

7

1

1
6 3

7
⑪

4

6 4
⑫

8 8

1

5

② 9 こ

③

⑬ ⑭
5

2

6 こ

④
ア：

⑩
4

5

1

5

ウ

① 9 1 ⑤ 5 ⑥ 14 ⑩

5
⑮

1 1 1

⑦ ア： ⑧ イ： ⑨

ア イ

ウ：

3

↑ ↑

2

↑

ウ：

2 0 1

④ ア： ⑤ イ： ⑥

ア イ

↑ ↑

64 5

↑

ウ

2 31 0 1

③ は
3

2

を何こ集
あつ

めた数ですか。

こ集
あつ

めた数はいくつですか。

1
を何こ集

あつ

めた数ですか。

1

5

9

2

1

2

9

② は

① を
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分数②～大きさ～ No.2
大きさ(可約分数のまま)

１．次
つぎ

の問題
もんだい

に答
こた

えなさい。

２．次の数直線で、ア・イ・ウの数はいくつですか。分数で答えなさい。

３．大小をくらべて、　　　に不等号を書きなさい。

↓おる

答え

⑪と⑬は,１を分数にしてくらべよう
6 2 8 11

6 6 8 8

1
こ集
あつ

めた数はいくつですか。① を 7
3

3 1
を何こ集

あつ

めた数ですか。② は
7 7

1
を何こ集

あつ

めた数ですか。③ 2 は
2

1 0 1 2 3

↑ ↑ ↑

ウ

④ ア： ⑤ イ： ⑥ ウ：

ア イ

7 82 0 1 2 3 9

↑ ↑ ↑

4 5 6

ウ

⑦ ア： ⑧ イ： ⑨ ウ：

ア イ

4 2
1

2 1 2
⑩ ⑪ ⑫

6 6 6 6 6

1
11 1 1 1 1

⑬ ⑭ ⑮
8 3 6 4 8

① 7 ④ 1 ⑤ 5 ⑥ 14 ⑩ > ⑪ > ⑫ <
ア： イ： ウ：

>3 6 6 6 ⑬ < ⑭ > ⑮

⑪ 1 ＝ ⑬ 1 ＝

② 3 こ ⑦ 1 ⑧ 5 ⑨ 15
ア： イ： ウ：

③ 4 こ 2 2 2
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